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Un disco da hockey di massa m=0.32 kg scorre su una superficie orizzontale (priva di attrito) di una pista di
ghiaccio. Esso e colpito simultaneamente da tre diverse mazze da hockey come mostrato in figura. La forza
F, ha modulo 8.5 N, F, ha modulo 3.1 N e F; ha modulo 5.3 N. Gli angoli che le forze formano con I'asse x

sono rispettivamente 6,=45°, 0,= 31° e 6;=32°. Calcolare:

Il modulo della risultante delle forze agenti sul disco nel piano xy;
2. Modulo direzione e verso della sua accelerazione;
@ I momento risultante di F, ed F, rispetto a un asse perp. al piano xy e posto a distanza di +2 m

/ sull’asse x;

4. Se orasul piano fosse presente attrito y 4
dinamico con Ly = 0.04, calcolare di
quanto varia l'accelerazione del disco.
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